



**Кристина Алексеевна Сметанина**

**МОЙ ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ – СУПЕРГЕРОЙ**

Редактор: Богос Е.И.

Корректор: Шиханова Т.В.

Нижняя Тура

Издательство «МБОУ Сигнальненская СОШ»

2023

Когда я пошла в первый класс, нас встретила первая учительница Богос Елена Ивановна, добрая и внимательная, отзывчивая и справедливая. И вот уже семь лет она наш классный руководитель.

Для Елены Ивановны профессия учитель — это ее жизнь, любимая работа. На главном первом месте — личность ученика. Она никогда не унижает детей, понимает их. Всегда выслушает, поможет решить любую проблему, даст мудрый совет. Уже с первого класса этот учитель настраивает детей на выбор профессии. Сама она мечтала быть учителем начальных классов уже во втором классе. К этой мечте шла трудным, тернистым путем.

Будучи ребенком, Елена Ивановна играла в школу, учила кукол. У каждой куклы была тетрадь. В которой девочка писала. Был классный журнал (большая тетрадь), доска (фанера) с мелом. Так проходила первая «практика» будущего учителя.

Уже во втором классе Елена Ивановна сказала всем, что будет учителем. Она старалась быть всегда и во всем первой. Когда приняли в «октябрюта», стала командиром «звездочки», где пять учеников. Когда стала пионеркой, выбрали старостой класса, затем председателем ученического комитета Исовской школы. Всегда и везде была в первых рядах.



Елена Ивановна очень рано потеряла маму. Её и брата воспитывала бабушка, которая заботилась о них. Семья проживала в поселке Ис. И когда пришло время получать специальность, уезжать учиться, бабушка заперевживала, как же будет её внучка, домашний ребенок, жить в большом городе. Поэтому никуда девочку не отпустили, пришлось идти учиться в Исовской геологоразведочный техникум по специальности автомеханик, т.к. он находился в поселке Ис.

И здесь Елена Ивановна была в первых рядах комсомола. Училась на «хорошо» и «отлично», была секретарем комсомольской организации автомеханического отделения. Диплом защитила на «отлично».

И вот - взрослая жизнь! Теперь можно и мечту осуществить!

Елена Ивановна закончила Нижнетагильский государственный педагогический институт, работала учителем в Исовской школе. И уже девятнадцать лет ведет уроки в школе поселка Сигнальный.

Она очень активный учитель. Наш класс участвует во всех акциях, соревнованиях, выступлениях, конкурсах: «Живая классика», «Читалочка», «Смотр строя и песни», «Выставки поделок в разных техниках исполнения», «Конкурсы рисунков» и многое другое. И всегда, и везде мы в первых рядах.



Мы оформляем отличные фотозоны в школе, изготавливаем подарки к праздникам (игольницы, сумки – шоперы, броши, шкатулки, чайные домики и т.д.). У нашего учителя золотые руки! Мы многому научились у неё.



А классные мероприятия у нас всегда проходят с конкурсными программами, чаепитием, к которому мы сами готовим в кабинете технологии чайный стол (стряпаем, печём, жарим, варим).



Мы многому учимся у нашей классной мамы: и мыслить, и работать, и учиться, и справляться с трудностями, и не вешать нос, и быть ответственными, и идти всегда к своей мечте!

Елена Ивановна – человек, который без остатка отдаёт себя детям!

Я считаю, если человек добивается своей цели в жизни, несмотря на препятствия, которые встречаются на пути. То этот человек супергерой!

Елена Ивановна помогает нам в учебе, находит время выслушать нас, выступает в роли друга, психолога, арбитра, судьи и наставника. Для всех детей она - супергерой!

